10.8 TUESDAY IFIXE 17:1-27 專心信靠我——上主的,這種人多麼有福!他像栽種在溪旁的樹:樹根伸入水中,不怕旱災熱浪,樹葉常青,不斷結出果子。人心比什麼都詭詐,比什麼都腐敗;誰能測透呢?我——上主探索人心,察驗人的肺腑;我照各人的作為報應他。(耶17:7-10)

專心信靠

耶利米書17章1至27節描述了上主對猶大國的指責和審判,並提醒人民依靠上主的人 是有福的,如同植在河邊的樹能常青結果。人心的詭詐和難以捉摸,唯有上主能察驗人 心,賞罰分明。人不應該憑恃自己的智慧或財富,而要懂得信靠上主。

雷震和胡適等人在1950年代創辦發行了《自由中國》雜誌,推動自由民主思想,批 判蔣介石政權和國民黨政府的專制,成為當時政治改革派的重要發聲平台。然而這樣的 舉動惹惱蔣介石政權,最終雷震被判刑入監10年,而《自由中國》在1960年10月8日被勒 令停刊,這對當時的知識分子和言論自由都帶來重大打擊,也標誌著白色恐怖的高峰。

如今台灣已進入民主自由的時代,不再是一黨專政,但威權歷史提醒我們,要勇敢 批判不義與壓迫,珍視自由和民主。「上主探索人心,查驗人的肺腑」,求上主將我們 栽種於真理和正義的溪水旁,當不公不義發生,我們不服從邪惡,要信靠上主,相信上 主也會回應我們。

【專題報導】國史館出新書 追尋真相與和解





2024年5月18日下午2點,國史館舉辦盛大的上半年新書發表暨座談會。此次活動不僅是學術界的一大盛事,也突顯台灣在人權與政治領域的重要進展。(專題全文內容請至TCNN閱讀)

賜下拯救的上主,我願坦然無懼、堅 定信靠祢。奉主耶穌基督的名祈禱,阿 們。